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Who we heard from 

53  
Setters and Critics  

18 

minutes 

 

40% 

participation

in the survey

What did you like 

about the exam 

setting/critiquing 

process? 

  

 

What did you feel 

was lacking in 

the exam 

setting/critiquing 

process? 

131
Setters and 

Critics 

employed 

Professionalism

Timelines Quality control



What did you 

learn from the 

exam 

setting/critiquing 

process? 

What did you long 

for in the exam 

setting/critiquing 

process? 

Next steps

Research Findings Recommendations Delivery 

Communication 

Face-to-face  

Flexibility  Expectations 

High stakes

Resilience 

Resourcing  

Continuity  


